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ІДЕНТИФІКАЦІЯ ДРУКОВАНИХ ДОКУМЕНТІВ
ЗАСОБАМИ АТЕВ-ФУНКЦІЙ

Пропонується метод захисту та ідентифікації, який базується на пара
метрах A teb-функцій таматрицях Уолша-Адамара. Захист документів утворюється 
шляхом накладання фонових сіток на основі Ateb-функцій. Розробляється алгоритм 
методу ідентифікації документів, який полягає у  формуванні матриць Уолша- 
Адамара електронного графічного елемента з порівнянням матриць у  надрукованому 
документі.
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Уол ша-А дамара

Одночасно з проблемою захисту документів постає питання їх іденти
фікації. Ідентифікація й оцінка достовірності поліграфічних документів 
є обов’язковою умовою ефективного захисту. Для підвищення якості продукції 
введено вимогу, яка полягає у впровадженні та підтримці в робочому стані 
методик ідентифікації продукції протягом усіх етапів її виготовлення, 
зберігання та монтажу. Розроблені стандарти системи GSL забезпечують єдине 
рішення для ідентифікації документів за допомогою штрихового кодування в 
процесі документообігу [5]. Прикладами таких документів є акти на володіння 
землею, податкові декларації, тощо. Одночасно з вимогою нанесення штрихо
вого кодування пропонуємо спосіб додаткового захисту документів на основі 
Ateb-функцій [6-7]. На основі цієї технології захисту пропонується метод 
ідентифікації поліграфічних документів, що є практично важливим завданням. 
Штрих-код присутній на чітко визначеній площі документа, а пропонований 
метод дає можливість створити елементи захисту та ідентифікації на всій 
площі документа.

У статті розглядається задача ідентифікації поліграфічної продукції, яка 
захищена засобами Лгей-функцій. Ця задача потребує подальшого наукового 
дослідження, а також розроблення чіткого алгоритму та ошнення достовірності 
поліграфічного документа.

Як зазначається у праці [11], методи захисту та ідентифікації полігра
фічних документів є взаємопов’язані. На цьому етапі для ідентифікації 
поліграфічних документів найчастіше застосовують такі два методи: штрихове 
кодування [5]; електронний підпис [10].

Ці два методи ідентифікації є незалежними один від одного, але можуть 
застосовуватися на одному документі одночасно.

Розроблення нових сучасних методів захисту та ідентифікації полігра
фічних документів є актуальною задачею [12]. У цій праці запропоновано 
новий метод захисту графічних зображень, що характеризується високою



надійністю ідентифікації. Впровадження методів ідентифікації документів 
надає такі переваги:

підвищення рівня контролю за документообігом у кожній організації; 
можливість простежування документів у процесах роботи з ними; 
спрощення обліку завдяки використанню стандартної системи; 
можливість використання сканування для скорочення кількості ручного 

вводу даних;
забезпечення унікальної ідентифікації документів, що в перспективі 

може бути основою електронного документообігу;
забезпечення послідовного підходу в роботі як з електронними, так і 

друкованими документами.
Методи ідентифікації поліграфічних документів важливі також у 

криміналістиці, юриспруденції, торгівлі [2] та інших галузях. Отож задача 
побудови нових методів ідентифікації поліграфічної продукції, яка розгля
дається у статті має широке практичне застосування.

Метою дослідження є розроблення нового методу ідентифікації полігра
фічних документів, захищених засобами Ateb-функцій. Для цього запропоно
вано метод ідентифікації, який базується на параметрах Л/еб-функцій та 
матрицях Уолша-Адамара. Введемо у розгляд вираз

т

m+ldt = co. (1)
2 О

Обернена залежність v від ш, є одночасно функцією п і от, називається 
синусом Л/еб-функції та позначається

v = sa(n, т, а>), (2)

де уі '\ш — раціональні числа визначені формулами

П = Щ Г ґ  т=Щ 7 І ' ( * И ' . * 2 . ? 2 = < и 2 . - ) .  (3)
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1
Оскільки ^Геі-функції є функціями від двох раціональних параметрів п 

і т, це дає можливість використати їх як параметри ідентифікації.
Ідентифікація документів, які надруковані поліграфічним способом 

на основі ^е£-функцій. Метод ідентифікації документів на основі Ateb- 
функцій складається з таких трьох етапів:

1. Створення масиву даних матриць Адамара для кожного параметра п і 
т функцій А teb-сътусу;

2. Здійснення поліграфічного тиражування документів. Кожен документ 
може містити ,4/еЬ-функцію, яка визначається параметрами п і т;

3. Проведення ідентифікації документа.
Для реалізації першого етапу потрібно виконати такі дії:
створити масив Ateb-синусів, з параметрами п і ті де оголосити визначені
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параметри п іт  та для цих параметрів обчислити А гёб-синус. Значення записати 
у масив;

на основі обчислених значень здійснити побудову графічного елемента 
у певному заданому проміжку;

створити базу даних графічних елементів Ateb-синуса [8], 
перетворити кожен масив Ateb’синуса у систему функцій Уолша [9], які 

є повними ортогональними системами базисних кусково-постійних функцій. 
Для цього масив обчислених ,4/еб-синусів перетворюємо у двійкові коди, 
формуємо масиви за порядком і рангом. Під порядком розуміємо максимальний 
номер розрядів при двійковому представленні числа, а рангом— число одиниць 
у двійковому виразі. Сукупність дискретних значень функцій Уолша пред
ставляється у вигляді матриці, в кожному рядку вказується стільки дискретних 
чисел значень, скільки береться при дискретизації крапок для формування 
графічного елемента;

впорядкувати функції Уолша по Адамару. Для матриць Адамара 
характерні такі властивості [1]: при перестановці всіх елементів рядка або 
стовпця матриця залишається матрицею Адамара. Будь-яка матриця Адамара 
шляхом вказаних її перетворень може бути приведена до форми побудови, при 
якій у верхньому рядку і в лівому стовпці містяться тільки одиниці без знака 
мінус;

створити базу даних матриць Адамара.
Для того, щоб забезпечити поліграфічний захист документів, тобто 

реалізувати другий етап, потрібно:
вибирати графічний елемент, який як було вищевказано, побудований за 

параметрами п і т на основі Ateb-синусу;
сформувати сітку на основі графічного елемента; 
накласти сітку на документ за допомогою розробленого нами програм

ного забезпечення [3];
здійснити додрукарську підготовку документа [4]; 
провести тиражування.
Для здійснення третього етапу, ідентифікації документа потрібно здій

снити:
сканування документа, запис у формат bmp; 
виокремлення одного графічного елемента;
формування матриці Уолша-Адамара на основі зісканованого доку

мента. Сукупність дискретних значень функцій Уолша представляється у 
вигляді матриці, в кожному рядку вказується кількість дискретних чисел, що 
береться при дискретизації крапок на площині документа [9]. Для таких 
матриць при впорядкуванні функцій Уолша по Уолшу і Адамару приймемо

N  ~ 2у. Тут N  — число даних функцій Уолша, Нижче (4)-(6) показані матриці 
Н ф ) ,  Нр{у), Я^(у), одержані при восьмиточковій дискретизації площини
документа.
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# w ( 3 )-
(4)

^ ( 3 )  =
(5)

Я*(3) = (6)

Я і = 1 И2 =
1 1 
1 -1

(7)

Я д г  = HN /2 HNf  2 

/ 2 Я-Лт / 2 !
(8)

Для формування матриці з у елементів використовуємо формули (7) — 
(8). За функціями Уолша можна здійснювати розклад довільних сигналів і вони 
приймають всього два значення (-1 або -1), тому зручні для обчислень на 
комп’ютері. Зведені разом і пронумеровані функції Уолша різних порядків
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утворюють систему. Число функцій, т о  включаються в систему, звичайно 
дорівнює числу відрізків кожної функції, оскільки при дискретному 
спектральному аналізі сигналів з N  відрізками, число спектральних складників 
також повинне дорівнювати N'. Функції Уолша є періодичними з двійково- 
раціональним періодом, тому їх задають на інтервалі N  = 2 , де п = 1,2,..Л;

здійснити ідентифікацію матриць Адамара за електронним зразком та 
надрукованим документом.

Поліграфічний захист реалізований у методі побудови захисних сіток, 
на основі графічних елементів, які отримані за допомогою теорії Ateb-функцій 
та ідентифікації документів за допомогою побудови та порівняння матриць 
Уолша-Адамара. Розроблено алгоритм методу ідентифікації документів, який 
полягає у формуванні матриць Уолша-Адамара електронного графічного 
елемента з порівнянням матриць у надрукованому документі. Запропонований 
метод дозволяє побудувати документ із захисними елементами у векторному 
форматі, який забезпечує високу якість додрукарської підготовки. Перевагами 
цього методу є аналітичний вираз графічного елемента кривих сітки з 
можливістю подальшої ідентифікації. Для його реалізації використовується 
розроблене авторами програмне забезпечення.

Отже, розроблено новий метод ідентифікації документів на основі Ateb- 
функцій та матриць Уолша-Адамара. Для здійснення поліграфічного захисту 
друкованої продукції застосовується накладання на документ унікальних сіток, 
одиничним елементом яких є графічне подання Л/еб-функції з визначеними 
параметрами. Метод базується на використанні розробленого програмного 
забезпечення. Отож наведений метод поліграфічного захисту та ідентифікації 
пропонується використовувати для захисту від підробок товарів широкого 
вжитку, а саме, для друкування та ідентифікації унікальних етикеток та інших 
видів пакування чи документів.
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Предлагается метод защиты и идентификации, который базируется па 
параметрах ateb-функций и матрицах Уолша-Адамара. Защита документов 
образуется путем наложения фоновых сеток на основе ateb-функций. 
Разрабатывается алгоритм метода идентификации документов, который 
заключается в формировании матриц Уолша-Адамара электронного графи
ческого элемента со сравнением матриц в напечатанном документе.

Проведено аналіз логічних систем управління повноваженнями, на основі чого 
виявлено основні параметри, їх взаємозв ‘язки та задачі, які б дозволили уникнути 
порушень безпеки в інформаційній системі.

Логічна система, модель, управління повноваженнями, операція, об'єкт

Використання системи співвідношень, що описує стан системи управ
ління повноваженнями (SUP), дозволяє реалізувати їх перетворення тільки в ті 
моменти, коли з’являються нові запити на обслуговування суб’єктів у  Для 
опису такої системи використовуються логічні способи подання компонент

ИДЕНТИФИКАЦИЯ ПЕЧАТНЫХ ДОКУМЕНТОВ
СРЕДСТВАМИ АТЕВ-ФУНКЦИИ

IDENTIFICATION POLYGRAPHY DOCUMENTS 
PROTECTED BY TOOLS ATEB-FUNCTIONS
In the article the method o f  protection and identification, based on the parameters Ateb- 
functions and the Walsh-Hadamard matrices. Protection o f  documents produced by the 
imposition o f background grids Ateb- functions. The algorithm o f  identification documents, 
which is the formation o f  the Walsh-Hadamard matrices o f electronic graphic element of 
comparison matrix in the printed document.
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